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Facelifting: ano, či ne?
Možnosti neinvazivního ošetření
Paní Evženie moc touží po faceliftingu. Je 

jí ale 68 let, takže už je prakticky za ho-

rizontem, který odborníci doporučují jako 

optimální pro podobný zákrok. Nicméně 

vypadá opravdu skvěle a tolik roků by 

jí rozhodně nikdo nehádal. Potvrzuje to 

i MUDr. Hana Raková z Esthé – Kliniky 

laserové a estetické medicíny.

„Paní doktorko, přesvědčíte naši čtenářku, 

aby nešla pod skalpel? Jaké byste jí mohla 

nabídnout možnosti, aby se její vzhled změnil 

podle jejích přání?“ ptáme se paní ředitelky.

Paní doktorka Raková si případnou klientku 

důkladně prohlíží, požádá ji, aby se zamra-

čila, a zeptá se, co jí nejvíc vadí. Když se 

dozvídá, že povadlý krk a smutný výraz obli-

čeje, navrhuje následující neinvazivní postup: 

Kdo by si nepřál ztratit nějaký ten rok! Jak na to? Zapojte se 
do naší nové soutěže a vaše přání se může stát skutečností. 

Text: Hana Profousová, Foto: Zdenka Pelinková

T
oužíte mít větší prsa, štíhlejší boky, méně vrásek? Žádný 

problém! Dnešní plastičtí chirurgové a korektivní dermato-

logové jsou připraveni splnit každé vaše přání. Ne vždy je 

to ale ku prospěchu věci – co když si budete přát něco, co vám 

na kráse nepřidá? Co když jsou vaše očekávání nereálná? 

Pokud nejsme právě „plastičtí“ kaskadéři, je na místě obezřet-

nost. Dvakrát měř a jednou řež tu platí doslova a do písmene. 

A proto námi před případným zákrokem zmítají pochybnosti: Co 

si vybrat? Dražší operaci, jejíž výsledek déle vydrží, nebo raději 

vynaložit méně peněz, vyhnout se bolesti – a vybrat si spíš ne-

invazivní zákrok? 

vypadat líp!
Chtěla bych

Estetika & Plastika

Pro ty z vás, které uvažují o nápravě svých nedostatků, či 

touží alespoň po dočasném a částečném návratu mládí, jsme 

připravili novou rubriku, do níž se můžete přihlásit se svým 

přáním a s fotografi í. Provedeme výběr spolu s odborníky, 

u nichž posléze absolvujete konzultaci. Doporučí-li vám po-

žadovaný zákrok – invazivní nebo neinvazivní –, bude jen 

na vás, jestli se pro něj rozhodnete. Pokud ano, přineseme 

z něho čtenářkám v některém z příštích čísel Estetiky repor-

táž a vy při zákroku výrazně ušetříte.

Jako první jsme naší čtenářce domluvili konzultaci na klinice 

Esthé.

„Začala bych čelem – vrásku mezi očima by 

spravilo pár kapek Dysportu. Potom bychom 

mohli vyčistit pleť od jakýchkoliv pigmento-

vých skvrn. To je práce v podkoží: vrstvičky 

pleti se lehounce projemní chemickým pe-

elingem, což by bylo pro vás ideální. Dále 

navrhuji omladit pleť rejuvenací. Je to jed-

noduchá laserová metoda, která vás nijak 

nezatíží a vám by stačila, protože máte 

pokožku napnutou. Laserový paprsek při 

ošetření vjede do podkoží, tam prohřívá 

kolagenní vlákna, zpevňuje je a zároveň 

odstraní všechny žilky. Ideální by bylo ab-

solvovat rejuvenační ošetření třikrát za se-

bou po měsíci. Oblast okolo úst, vrásky nad 

horním rtem, pokleslé koutky a částečně 

i povadlý krk by vyřešily implantáty – tedy 

gel obsahující kyselinu hyaluronovou, kte-

rou máme všichni v kůži a v procesu stár-

nutí jí ubývá. Pícháme ji tenkou jehličkou 

do kůže do různých hloubek podle potřeby. 

Povrchové vrstvičky se krásně napnou tak, 

jako tomu bylo před deseti lety.“

Závěr MUDr. Hany Rakové: Kombi-

nace laseru, obličejových výplní okolo 

úst a Dysportu do čela. Souhrnná cena 

za navrhované neinvazivní zákroky by 

byla 13 000 až 20 000 korun.

Výhody neinvazivního zákroku: bezbolest-

nost, menší zatížení organismu, není nutná 

anestezie, odpadá pooperační hojení i pří-

padné pooperační komplikace, nižší cena.

Nevýhoda: dočasnost, ošetření je potře-

ba absolvovat jednou za rok.

MUDr. Hana Raková zkoumá kvalitu kůže paní Evženie... ...a potom navrhuje řešení za pomoci neinvazivního ošetření

ŠANCE PRO VÁS! 
OMLÁDNĚTE S ESTETIKOU!


